

# *Correction to “Ice Shelf Water plume flow beneath Filchner-Ronne Ice Shelf, Antarctica”*

Article

Published Version

Holland, P. R., Feltham, D. L. ORCID: <https://orcid.org/0000-0003-2289-014X> and Jenkins, A. (2007) Correction to “Ice Shelf Water plume flow beneath Filchner-Ronne Ice Shelf, Antarctica”. *Journal of Geophysical Research*, 112 (C7). C07099. ISSN 0148-0227 doi: 10.1029/2007JC004387 Available at <https://centaur.reading.ac.uk/34743/>

It is advisable to refer to the publisher’s version if you intend to cite from the work. See [Guidance on citing](#).

Published version at: <http://dx.doi.org/10.1029/2007JC004387>

To link to this article DOI: <http://dx.doi.org/10.1029/2007JC004387>

Publisher: American Geophysical Union

All outputs in CentAUR are protected by Intellectual Property Rights law, including copyright law. Copyright and IPR is retained by the creators or other copyright holders. Terms and conditions for use of this material are defined in the [End User Agreement](#).

[www.reading.ac.uk/centaur](http://www.reading.ac.uk/centaur)

**CentAUR**

Central Archive at the University of Reading

Reading's research outputs online

## Correction to “Ice Shelf Water plume flow beneath Filchner-Ronne Ice Shelf, Antarctica”

Paul R. Holland, Daniel L. Feltham, and Adrian Jenkins

Received 13 June 2007; accepted 13 June 2007; published 14 July 2007.

**Citation:** Holland, P. R., D. L. Feltham, and A. Jenkins (2007), Correction to “Ice Shelf Water plume flow beneath Filchner-Ronne Ice Shelf, Antarctica,” *J. Geophys. Res.*, *112*, C07099, doi:10.1029/2007JC004387.

[1] In the paper “Ice Shelf Water plume flow beneath Filchner-Ronne Ice Shelf, Antarctica” by Paul R. Holland, Daniel L. Feltham, and Adrian Jenkins (*Journal of Geophysical Research*, *112*, C05044, doi:10.1029/2006JG003915), there are two errors. In the abstract, the sentence “The model domain is defined from measurements of ice shelf draft, and from this ISW the model is able to predict plumes that exit the cavity in the correct locations”

should read “The model domain is defined from measurements of ice shelf draft, and from this the model is able to predict ISW plumes that exit the cavity in the correct locations.” In the last sentence of paragraph 15, an incorrect depth is given. The sentence should read “...the salinity profile decreases linearly from 34.8 psu at 2000-m depth to 34.5 psu at the surface.”